



## Сотрудники следственного управления посетили инвалидов в подшефных социальных учреждениях



3 декабря 2021 года, в Международный день инвалидов, сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области посетили граждан, находящихся на инвалидности и проживающих в домах-интернатах.

Сегодняшний день – еще одна возможность напомнить обществу о необходимости внимательного и бережного отношения к инвалидам, соблюдения их прав и законных интересов, принятия комплексных мер совместными усилиями, направленных на то, чтобы жизнь инвалидов становилась комфортнее, а окружающий мир для них – доступнее.

Заместитель руководителя Городищенского межрайонного следственного отдела Горелов Д.С. посетил Сурский дом-интернат для престарелых и инвалидов, следователь Сердобского межрайонного следственного отдела Червякова Е.Э. – Сердобский дом ветеранов труда.



Следователи передали через работников администрации учреждений подопечным с ограниченными возможностями подарки от имени следственного управления с теплыми словами поддержки.

## Изображения



03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1635570>